

正誤表

平成27年度（2015年度）エネルギー需給実績（確報）本文に誤りがありましたので、以下のとおり修正します。

22ページ目の「図表28の」の表中の2014年度

	誤	正
エネルギー消費量	-108	-115
機関内訳推計誤差	38	32

(2017.5.1 掲載)